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Otvorenie  školského  roku  2022/2023 

    

      Aj keď leto ešte stále sprevádzali teplé lúče hrejivého slniečka, dňa 5. septembra 2022 

slávnostným otvorením školského roku 2022/2023 začala naša škola písať sedemnásty rok svoju 

históriu.  

      Mgr. Eva Bednáriková, zriaďovateľka a riaditeľka školy, vo svojom príhovore sa 

prihovorila prváčikom a rodičom. Pripomenula dôležité ambície a profiláciu školy, ktoré nie sú 

bežné v školách či už v rámci regiónu, SR, ale aj na medzinárodnej úrovni –7. rok vyučovanie 

matematiky podľa metodiky Prof., RNDr. Milana Hejného CSc., 5. rok uplatňovanie metódy Jolly 

Phonics vo vyučovaní anglického jazyka, kvalitné vyučovanie anglického jazyka a napĺňanie 

udeleného ocenenia Európskej značky za výučbu cudzích jazykov ako prvej škole v Košiciach 

a štvrtej v SR, 16. rok uplatňovanie metodiky CLIL vo výchovno-vzdelávacom procese, 2. rok 

uplatňovanie medzinárodného programu PYP (Primary Years Programme) v rámci školského 

vzdelávacieho programu, autorizácia bola škole udelená IB organizáciou International 

Baccalaureate Organization so sídlom v Ženeve vo Švajčiarsku 15. mája 2020 ako prvej škole 

slovenskej škole v Košiciach a druhej škole v SR. 

       Na záver svojho príhovoru vyjadrila tiež želanie, aby škola tak ako doteraz bola školou 

 s vysokou úrovňou vzdelávania žiakov, kolektívnej práce ako aj humánnych vzťahov.  

 

    Popriala žiakom, rodičom a učiteľom pevné zdravie a úspešný školský rok 2022/2023. 
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ENO TREE PLANTING DAY 2022  

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Dňa 22.09.2022 sa Súkromná spojená škola, Starozagorská 8, Košice opäť už tradične 

 zapojila do celosvetovej výzvy sadenia stromčekov. Výzva ENO TREE PLANTING DAY 

spája krajiny po celom svete vo vízii mieru a spolupráce medzi ľuďmi navzájom aj medzi 

človekom a prírodou. Cieľom je vybrať vhodnú lokalitu a zasadiť v nej strom, ktorý je v súlade 

s daným biotopom, má predpoklad, že bude rásť a rozvíjať sa, a tak prispeje k revitalizácii okolia. 

        Vybrali sme lokalitu, ktorá nám je blízka nielen svojou polohou. Náš stromček, Skimmia 

japonská, sme zasadili neďaleko zmyslového chodníka v priestoroch Výmenníka Wuppertálska, 

Titogradská 17, Košice, ktorého výstavbu sme v školskom roku 2018/2019 realizovali 

s finančnou podporou Nadácie Tesco a rodičov našich žiakov.  

       Žiaci si pri príležitosti výsadby stromčeka pripravili krátky kultúrny program, v ktorom 

prezentovali svoje zručnosti v anglickom jazyku. Vďaka príjemnému počasiu sme si aktivitu 

skutočne užili a tešíme sa na ďalší ročník tohto projektu.   
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Svetový deň zvierat 

          Deti I. až VII. oddelenia Súkromného školského klubu detí si dňa 4. októbra 2022 

pripomenuli Svetový deň zvierat netradične.  Z domu si priniesli fotografiu a plyšovú hračku 

obľúbeného zvieratka. Z pútavého a poučného rozprávania svojich vychovávateliek sa dozvedeli 

o veľkom význame zvierat pre človeka.  
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ŠARKANIÁDA 

         Dňa 14. októbra 2022 v rámci činnosti Súkromného školského klubu detí prváci a druháci 

veľkolepo privítali pani Jeseň  Šarkaniádou. Priniesli si z domu krásne šarkany, ktoré sa vznášali 

v povetrí ako vtáci. Počasie im prialo, svietilo slniečko a fúkal vetrík, ktorý sa pohrával 

so šarkanmi. Obloha zrazu hýrila farbami. Deti neúnavne behali po lúke. Akcia so šarkanmi sa im 

páčila. Do školy sa vrátili s pocitom príjemne prežitého popoludnia. 
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                            Pasovanie prvákov 

           Dňa 21.10.2022 sa uskutočnilo v I.A triede Slávnostné pasovanie prvákov. Žiaci sa 

predstavili svojim rodičom kultúrnym programom, v ktorom prezentovali svoje vedomosti a 

zručnosti prednesom krátkych básničiek o písmenkách, číslach a spevom piesní. Následne im 

triedna učiteľka Mgr. Ingrid Galeštoková odovzdala pamätné listy a klobúky. Mgr. Eva 

Bednáriková, zriaďovateľka a riaditeľka školy, popriala prváčikom veľa zdravia, úspechov v učení 

a priateľské vzťahy so spolužiakmi.  

 

Prajeme im, aby sa na našej škole cítili príjemne a boli úspešní pri zvládaní školských povinností. 
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               Európsky deň  rodičov a škôl  

  

         Dňa 21. októbra 2022 sa žiaci Súkromnej spojenej školy zúčastnili tradičného podujatia 

Európsky deň rodičov a škôl. Akcia školy každoročne  prispieva k upevneniu triednych 

kolektívov a medzitriednych vzťahov. Do mnohých aktivít boli zapojení aj samotní rodičia 

žiakov. Podieľali sa na vyrezávaní tekvíc a príprave občerstvenia. 

         Podujatie sa začalo Pasovaním prvákov, pokračovalo výzdobou tried s halloweenskou 

tematikou. Potom sa žiaci oblečení v maskách presunuli do telocvične v sprievode triednych 

učiteliek a vychovávateliek na Karneval v maskách. Počas karnevalu členovia Školského 

parlamentu hodnotili jednotlivé masky a tekvice. Po tanečnej karnevalovej zábave sa žiaci 

pod vedením triednych učiteliek a vychovávateliek vrátili do svojich tried, kde pokračovala Pizza 

party. 

      Veselá zábava, výborná diskotéka, tajomné príbehy a hlavne vynikajúca atmosféra dotvorili 

vydarenú akciu, na ktorú sa už všetci tešia opäť na budúci rok. 
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               Návšteva planetária 

     

         Dňa 26.10.2022 sa žiaci IV.A triedy SZŠ zúčastnili všeobecného vzdelávacieho programu 

v Planetáriu a hvezdárni na Popradskej ulici 86 v Košiciach. Absolvovaný program pre 4. ročník 

základných škôl nadväzoval na učivo vyučovacieho predmetu Vedy vo 4. ročníku SZŠ.  

Ing. Peter Kaňuk žiakom pripravil pestrý a zaujímavý program. Oboznámil ich s vesmírnymi 

telesami, ktoré tvoria Slnečnú sústavu. Pomocou prezentácie žiaci realizovali fiktívny prelet 

Slnečnou sústavou od Slnka až na okraj. Počas realizácie fiktívneho preletu im veku primeraným 

spôsobom vysvetlil astronomické pojmy, pôvod a vznik planét, komét, trpasličích planét a iných 

vesmírnych telies. Ďalej nasledovalo pozorovanie nočnej oblohy pod umelou oblohou, ktorú 

vytvoril projektor planetária. Celým programom sprevádzalo žiakov rozprávanie o bájnych 

hrdinských činoch, ľuďoch, zvieratách a veciach, ktoré sa dostali na oblohu v podobe 

súhvezdí. Tiež im boli vysvetlené základné astronomické poznatky o pohyboch nebeských telies, 

historické i súčasné predstavy o hviezdach, planétach, kométach, Mliečnej ceste a galaxiách. 

V závere podujatia mimozemšťan Paxi zhrnul žiakom najdôležitejšie poznatky o planétach 

Slnečnej sústavy formou krátkej rozprávky. Prezentácia i pozorovanie oblohy bolo veľmi 

zaujímavé a poučné. Žiaci objavovali a skúmali tajomstvá oblohy aj vesmíru a prehĺbili si 

nadobudnuté poznatky z 1.transdisciplinárnej témy uplatňovaného medzinárodného programu  

 PYP vo výučbe. Najväčším zážitkom bolo pozorovanie oblohy, na ktorej žiaci spoznali 

najjasnejšiu hviezdu, voľným okom viditeľné planéty a naučili sa určovať svetové strany 

pomocou hviezdnej oblohy. 
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              Beseda s rodičmi žiakov cudzincov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

      Dňa 16.11.2022 v rámci popoludňajšej činnosti SŠKD bola realizovaná Beseda s rodičmi 

žiakov cudzincov, ktorá bola súčasťou Týždňa globálneho vzdelávania (The Global 

Education Week). Hlavnou témou besedy bolo 5 „NAJ“ turistických destinácií mojej rodnej 

krajiny. Besedy sa zúčastnili žiaci 4. – 5. ročníka SZŠ. Žiak VI.A triedy SZŠ Fernando Javier Cano 

Vindas, žiak V.B triedy SZŠ  Boris Kirilenko, rodič žiačky V.B triedy SZŠ  Sofie Zarevy a sestra 

žiačky V.B triedy SZŠ  Bao Ngoc Pham prezentovali prítomným žiakom informácie rodných 

krajinách Kostarika, Rusko, Ukrajina a Vietnam. Rozprávanie účastníkov bolo veľmi zaujímavé, 

poučné a doplnené tematickými prezentáciami s fotografiami.   
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     Literárna súťaž Šaliansky Maťko 

       

     Dňa 16. 11. 2022 sa žiaci, víťazi triednych kôl, zúčastnili  školského  

kola súťaže v prednese slovenskej povesti Šaliansky Maťko. 

Zúčastnení súťažili v troch kategóriách. V prvej kategórii súťažili žiaci 

2. a 3. ročníka SZŠ, v druhej kategórii súťažili žiaci 4. a 5. ročníka SZŠ 

a  v tretej kategórii súťažili žiaci 6. a 7. ročníka SZŠ. Po prednese súťažiacich  vybrala porota 

v zložení Mgr. Jana Uličná, Mgr. Martina Eštoková a Mgr. Silvia Antoliková víťazov 

v jednotlivých  kategóriách nasledovne: 

.  

I. kategória: žiaci 2. – 3.ročníka SZŠ 

 

umiestenie meno a priezvisko žiaka trieda 

1.miesto - - 

2.miesto Peter Sváb III.A 

3.miesto Zara Sitťai III.A 

 

II. kategória: žiaci 4. – 5. ročníka SZŠ 

 

umiestenie meno a priezvisko žiaka trieda 

1.miesto Róbert Polak V.B 

2.miesto Dominika Horváthová IV.A 

3.miesto Salma Suleňová IV.A 

 

 

III. kategória: žiaci 6. – 7.ročníka SZŠ 

 

umiestenie meno a priezvisko žiaka trieda 

1.miesto Leonardo Matteo Beňak VI.A 

2.miesto Miriam Sarah Podlesná VII.A 

3.miesto Radim Dvouletý VII.A 
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                                                        Bubnovačka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      V mesiaci november 2022 sme si so žiakmi  pripomenuli viaceré významné dni v oblasti 

ochrany práv dieťaťa. 19. november bol dňom, kedy sa na celom Slovensku ozýval mnohými 

školami hlas detí. Žiaci Súkromnej spojenej školy sa aktívne zapojili do tejto akcie a priniesli si 

rôzne detské bubny, paličky a drevené varešky. Po zrealizovaní  motivačného rozhovoru 

s triednou učiteľkou o právach dieťaťa bubnovaním vyjadrili, že hlas detí by malo byť lepšie 

počuť, a tak upozorniť na dôležitosť ochrany detí pred násilím a podporiť v spoločnosti tému 

včasnej prevencie. 
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           Deň vďakyvzdania 
 

        Dňa 24. 11. 2022 sa konala  tradičná školská slávnosť Deň vďakyvzdania. Sviatok sa 

v USA oslavuje už od roku 1621. V uvedenom roku sa prvýkrát uskutočnila hostina, na ktorej sa 

podieľali pôvodní obyvatelia USA – Indiáni spolu s novými prisťahovalcami z Veľkej Británie – 

Pilgrimami. Sviatkom si pripomíname dôležitosť vzájomnej pomoci a spolupatričnosti, ktorá sa  

realizuje vždy štvrtý novembrový štvrtok. Tradičnými pochutinami sú jedlá z tekvice, zemiakov, 

batátov, kukurice, jabĺk či iného jesenného ovocia. V USA sa v tento deň podáva často aj pečený 

moriak s gaštanovou plnkou. Počas 3. vyučovacej hodiny sa v telocvični konal program, ktorý 

učitelia anglického jazyka v spolupráci s triednymi učiteľkami nacvičili pri príležitosti Dňa 

vďakyvzdania. V úvode Mgr. Zuzana Richterová privítala žiakov a učiteľov. Žiaci I.A, II,A, III.A, 

IV.A a VI.A triedy SZŠ vystúpili so scénkami o histórii Dňa vďakyvzdania. Žiaci V.A a V.B 

triedy SZŠ recitovali básne s tematikou sviatku. V závere programu žiaci VII.A triedy SZŠ 

realizovali tematický kvíz, ktorý si pripravili pre svojich spolužiakov. Víťazi boli odmení sladkou 

odmenou. 

Okrem osláv Dňa vďakyvzdania sme si v tento deň pripomenuli aj Svetový deň bez mäsa. 

Ďakujeme všetkým rodičom a priateľom školy za prípravu výborných zdravých pochúťok, vďaka 

ktorým sme si mohli vyskúšať, že nielen mäsom je človek živý. Všetci zúčastnení sa už tešia 

na Deň vďaky vzdania v nasledujúcom školskom roku. 
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Mikulášsky deň 
 

      Dňa 06. 12. 2022 sa žiaci SZŠ v sprievode svojich triednych učiteľov stretli na spoločnej 

Rannej komunite v priestoroch školskej  jedálne. 

      V úvode programu Mgr. Mária Kandráčová v spolupráci so žiakmi Školského parlamentu SSŠ 

prihovorila v súvislosti s  prichádzajúcimi  Vianocami.  

 

 

 

 

 

 

 

      Medzi žiakov zavítal Mikuláš. Pri rozdávaní sladkých  prekvapení mu pomohli aj žiaci 

Školského parlamentu SSŠ prezlečení za anjelov a čertov. 

      Mgr. Mária Kandráčová vyzvala žiakov k spoločnému fotografovaniu sa s Mikulášom. 

Následne sa žiaci presunuli do pavilónu A a pavilónu F, kde zdobili vianočné stromčeky.  
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Vianočné besiedky 

.  

         Atmosféru prichádzajúcich Vianoc sme mohli naplno prežívať od 14. 12. do 21. 12. 2022 

na vianočných besiedkach. Krásne kultúrne darčeky v podobe vinšov, vianočných piesní, 

kolied a tancov precítili všetci prítomní. Herecké a tanečné výkony tých najmenších vyčarili 

úsmev na tvárach prítomných rodičov a starých rodičov. 
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                               Zimná guľovačka  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Medzi obľúbenú aktivitu, ktorá našim žiakom pomáha uspokojovať záujmy a rozvíjať 

mimoriadne schopnosti v rámci Súkromného školského klubu detí, patrila v čase pobytu vonku 

v mesiaci december 2022 guľovačka. Teta Perinbaba poriadne ponatriasala svoju veľkú snehovú 

perinu, a tak  si mohli deti zažiť spoločnú zimnú guľovačku v rámci SŠKD. 
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                              HUMAN  STAR  2023 

 

 

     Dňa 15. 02. 2023  usporiadala naša škola  tradičnú  školskú súťaž v speve  populárnych piesní  

Human Star 2023. Cieľom súťaže bolo rozšíriť osobnostný rozvoj žiakov na elementárnej 

úrovni, a to na základe prehĺbenia emocionálneho postoja k hudbe, spevu a celkovému 

kultúrnemu rastu osobnosti. Súťaž vytvára podmienky na prezentáciu speváckych výkonov 

spojených s pohybom a tancom. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Porota v zložení Mgr. Martina Eštoková, Mgr. Mária Kandráčová a Mgr. Zuzana Pastoreková 

odovzdala žiakom účastnícke listy a malé darčeky. 
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                         Hviezdoslavov Kubín 

  

 

Dňa 16. 02. 2023  sa víťazi triednych kôl zúčastnili  školského  kola súťaže v prednese 

poézie a prózy  Hviezdoslavov Kubín. Zúčastnení žiaci súťažili v troch kategóriách. V prvej 

kategórii súťažili žiaci 2. – 4. ročníka SZŠ, v druhej kategórii súťažili žiaci 5.ročníka – 6.ročníka 

SZŠ a v tretej kategórii súťažili žiaci 7. ročníka SZŠ. 

Po prednese literárnych ukážok rozhodla porota v zložení Mgr. Jana Uličná, Mgr. Mária 

Kandráčová, Mgr. Barbora Martičeková o víťazoch nasledovne: 

 

 Meno a priezvisko žiaka/žiačky  Trieda Poézia /próza 

I. kategória Júlia Zidorová III.A poézia 

Dominika Horváthová IV.A próza 

II. kategória Mia Tabačková VI.A poézia 

III. kategória Miriam Sarah Podlesná VII.A próza 

Radim Dvouletý VII.A poézia 

 

Víťazom blahoželáme. 
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    Zábavné sobotňajšie dopoludnie pre predškolákov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Cieľom zábavného sobotňajšieho dopoludnia pre predškolákov dňa 18.03.2023 bolo 

prezentovať koncepciu školy pre rodičov predškolákov košických materských škôl, hravou 

formou predstaviť predškolákom učebné  aktivity v škole a zbaviť ich strachu pred nástupom do 

školského prostredia.  

 

        Riaditeľka a zriaďovateľka školy Mgr. Eva Bednáriková privítala prítomných rodičov 

a poskytla im základné informácie o koncepcii školy, vzdelávaní a  inováciách vo výchovno – 

vzdelávacom procese v podmienkach školy. Zástupkyňa riaditeľky školy Mgr. Ingrid 

Galeštoková oboznámila prítomných rodičov s priestormi školy. Mgr. Barbora Martičeková 

a Mgr. Silvia Antoliková realizovali aktivity s predškolákmi na stanovištiach zameraných na 

aktivity  Hejného matematiky, na metódu Jolly Phonics vo vyučovaní  anglického jazyka a iné  

zaujímavé zábavné aktivity. Mgr. Mária Kandráčová a Katarína Frančáková s deťmi 

realizovali rôzne tvorivé aktivity zamerané na výrobu kvetov z papiera, strihanie a lepenie 

maľovaného puzzle obrázka, výrobu dreveného zajačika zo štipcov a prácu so stavebnicou 

z LEGA.  

 

Deti a ich rodičov zábavné dopoludnie v škole zaujalo. 
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                                  Akadémia Prekvapenia jari  

 

           Dňa 23.03.2023 sa v priestoroch školskej  jedálne konala školská akadémia Prekvapenia 

jari. Žiaci našej školy odovzdali  krásne kultúrne darčeky v podobe vinšov, jarných piesní a tancov 

rodičom, starým rodičom aj hosťom. Herecké a tanečné výkony tých najmenších žiakov vyčarili 

úsmev na tvárach všetkých prítomných.  
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 7. ročník šachového turnaja  

 

 

 

 

 

 

       Každoročnou tradíciou školy je organizovanie Šachového turnaja. Šachový turnaj sa 

uskutočnil v týždni od 27.04.2023 do 04.04.2023 v učebniach I.A, II.A, III.A, IV.A, V.B, 

VII.A triedy SSŠ, Starozagorská 8 v Košiciach. Vychovávateľky Andrea Jevická, Katarína 

Frančáková, Mgr. Zuzana Pastoreková, Mgr. Jana Gajková, Ivana Jarošová, Mgr. Martina 

Eštóková vyhodnotili výsledky súťaží a zúčastneným žiakom odovzdali diplomy individuálne 

v triedach. Žiakom sa podujatie veľmi páčilo.  
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                                                   Zápis do 1. ročníka  

       V dňoch 01.04.2023, 14.04.2023 a 15.04.2023 sa v priestoroch školy uskutočnil zápis 

predškolákov do 1. ročníka pre školský rok 2023/2024. Je tradíciou, že na našej škole privíta 

budúcich prvákov hneď pri vstupe do školy zriaďovateľka a riaditeľka školy Mgr. Eva 

Bednáriková a zástupkyňa riaditeľky školy Mgr. Ingrid Galeštoková. Aby prvé kontakty so školou 

zanechali u detí čo najpríjemnejšie dojmy a nezabudnuteľné zážitky, v sprievode pani učiteliek išli 

do krásne vyzdobenej triedy, v ktorej mali možnosť hravou formou odpovedať na zaujímavé 

otázky súvisiace s posúdením školskej zrelosti a s radosťou sa naladiť na školský život. Budúci 

prváci odchádzali zo zápisu s úsmevom a milým darčekom. 

  



 

23 
 

                                         Hasičské popoludnie  

 

 

 

 

 

 

 

       

       Cieľom Hasičského popoludnia zorganizovaného dňa 18.04.2023 bolo informovať žiakov 

o činnosti a povinnostiach hasičov. Vychovávateľky Ivana Jarošová, Andrea Jevická, Katarína 

Frančáková a Mgr. Zuzana Pastoreková zorganizovali pre deti počas popoludňajšej činnosti 

SŠKD prednášku z oblasti požiarnej prevencie v spolupráci s Hasičským a záchranným zborom, 

Košice. Počas aktivity mali  deti možnosť prezrieť si zásahovú techniku a vypočuť si informácie 

o práci hasičov. 
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    Policajné popoludnie  

 

 

 

 

        Dňa 18.04.2023 bolo zrealizované v rámci činnosti SŠKD Policajné popoludnie, ktorého 

cieľom bolo informovať žiakov o činnosti a povinnostiach polície. Vychovávateľky Ivana 

Jarošová, Andrea Jevická, Katarína Frančáková a Mgr. Zuzana Pastoreková zorganizovali pre deti 

počas popoludňajšej činnosti SŠKD prednášku z oblasti prevencie v spolupráci s Krajské 

riaditeľstvo Policajného zboru, Košice. Počas aktivity mali deti možnosť vidieť ukážku práce 

psovodov, ktorí predviedli poslušnosť psov aj výcvik psov a vypočuť si informácie o práci 

policajtov. 
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     Popoludnie  s  vodiacimi  a  asistenčnými  psíkmi  

 

         Počas popoludňajšej činnosti SŠKD dňa 19.04.2023 bola pre deti realizovaná prednáška na 

tému ,,Štvornohí pomocníci“ v spolupráci so Zuzanou Ťažárovou, dobrovoľnou 

vychovávateľkou a trénerkou z Výcvikovej školy pre vodiace a asistenčné psy, Bratislava. Počas 

aktivity mali  deti možnosť osobne sa zoznámiť s dvomi psíkmi, dozvedeli sa informácie, ako sa 

zo šteniatka stane vodiaci alebo asistenčný pes nevidiaceho a pozreli si ukážky ako psy pomáhajú 

nevidiacim, slabozrakým, či zdravotne postihnutým osobám. 
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                       Stretnutie so starými rodičmi  

 

 

 

 

 

          Dňa 19. 04. 2023 sa v priestoroch školy uskutočnilo stretnutie so starými rodičmi, ktorého 

cieľom bolo upriamiť pozornosť na porozumenie medzi mladšou a staršou generáciou, potešiť 

starých rodičov kultúrnym programom. Podujatie sa uskutočnilo v rámci Európskeho dňa 

solidarity a spolupráce medzi generáciami vyhláseného na 29.4. Starým rodičom a ich 

vnúčatám sa akcie veľmi páčili. 
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    Týždeň anglického jazyka  

         V dňoch 17.04.–21. 04. 2023 sa uskutočnil na Súkromnej spojenej škole  Týždeň 

anglického jazyka, v rámci ktorého sa žiaci 1. - 4. ročníka SZŠ venovali zdokonaľovaniu 

anglického jazyka pod vedením anglických lektorov. Lektori pracovali so žiakmi na rozširovaní 

ich slovnej zásoby, upevňovaní gramatických javov a tvorbe textov. Na  záverečnom stretnutí 

lektori odovzdali žiakom diplomy za účasť.  
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                                       Deň narcisov  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       Rok 2023 bol v znamení 27. ročníka celoslovenskej zbierky pre onkologických pacientov. 

Pri príležitosti Dňa narcisov sme oslovili všetkých, ktorí chcú pomôcť onkologickým 

pacientom. Žiaci a rodičia našej školy prispeli na ich liečbu sumou 175,11 Eur, čo je prejavom 

ľudskosti, dobročinnosti a vzájomnej pomoci. 

Ďakujeme! 
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    Škola v prírode  

         V dňoch 22. 05. 2023 – 26. 05. 2023 žiaci našej školy prežili krásny týždeň v Škole 

v prírode v prostredí Račkovej doliny, v ubytovacom zariadení Horský hotel Orešnica. 

Pobyt bol spestrený o zážitkové aktivity s anglickými lektormi a o aktivity s prírodovedným 

poznávaním. Žiaci navštívili múzeum Liptovskej dediny a Tajch v Račkovskej doline. Dni si 

spríjemňovali športovými aktivitami, rôznymi súťažami či diskotékou. Už teraz sa tešia na ďalší 

pobyt v niektorom zo zariadení nášho krásneho Slovenska. 
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        Prekvapenie v školskej jedálni  

         Dňa 31. 05. 2023 bolo pripravené  pre našich žiakov v školskej jedálni veľké prekvapenie. 

Šéfkuchár Marek Madzik z Gastroštúdia Bidfood Slovakia s.r.o., Jesenná 2688, 080 05 Prešov 

- Solivar 1, ktorý v spolupráci s našimi kuchármi uvaril fazuľovú mliečnu polievku, burger z kura-

cieho mäsa, hranolky pečené v rúre a pripravil ľadový šalát s paradajkami aj bazalkou. Jedlo bolo 

veľmi chutné a nikto zo žiakov mu nedokázal odolať. 
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                      Prijatie žiačky v Prezidentskom paláci  

                            Detský čin roka 2022  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Prezidentka SR Zuzana Čaputová prijala v Prezidentskom paláci 1. júna 2023 našu žiačku 

3. ročníka Natáliu Svobodovú, ktorá bola ocenená a nominovaná v rámci projektu Detský čin 

roka 2022. Bola to pre žiačku nádherná skúsenosť. Stala sa povzbudzujúcim vzorom a príkladom 

pre svojich rovesníkov, ale aj pre všetkých dospelých. Týmto výnimočným prijatím prezidentka 

Zuzana Čaputová ocenila detskú odvahu a schopnosť pomáhať. 
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                                 Prezentácie  ročníkových  prác  

         Prezentácie ročníkových prác má v podmienkach školy svoju dlhoročnú tradíciu. 

V dňoch  15. 06. - 23. 06. 2023 prezentovali žiaci pred spolužiakmi a svojimi rodičmi svoju 

ročníkovú prácu. 

Ročníkové práce žiaci spracúvali celý školský rok. Dôležitou súčasťou celoročnej práce bola 

verejná prezentácia každého žiaka najprv pred spolužiakmi a potom pred rodičmi triedy. Víťazné 

ročníkové práce v rámci tried postúpili do 5. ročníka Žiackej konferencie. Cieľom ročníkových 

prác je viesť žiakov k spracovaniu ľubovoľnej témy, ktorá súvisí s obľúbeným vyučovacím 

predmetom či zaujímavou oblasťou ich záujmov. Aktivitou sa žiaci zdokonaľujú vo svojich 

prezentačných spôsobilostiach a zručnostiach pri práci s literárnymi, internetovými a inými 

odbornými zdrojmi. Mali možnosť tiež prezentovať  schopnosť vyjadriť vlastný názor a 

vedomosti v oblasti, ktorá ich zaujíma.  
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                                    Rodinná športová olympiáda 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Dňa 26. 06. 2023 sa v areáli Koliba Zlatá Podkova, sídlisko KVP GRUNT 2 v Košiciach 

uskutočnil 6.ročník Rodinnej športovej olympiády. Rodičia a žiaci školy sa zapojili do špor-

tových súťaží, v ktorých preukázali svoju šikovnosť, pohybové schopnosti, zručnosti a záujem 

vzájomne súťažiť. Po skončení všetkých disciplín nasledovalo spočítanie bodov, ktoré súťažiaci 

získali počas absolvovania šiestich športovo-zábavných disciplín. Víťazi získali medailu, diplom,  

a rôzne vecné odmeny.  

VÝSLEDKY UMIESTNENIA: 

1.stupeň: 

1. miesto - Lukáš Lacko, žiak IV.A triedy SZŠ  

2. miesto – Júlia Zidorová, žiačka III.A triedy SZŠ  

3. miesto – Šimon Blaško, žiak IV.A triedy SZŠ  

 

2. stupeň:  

1. miesto – Sofia Y Nhi Than, žiačka V.B triedy SZŠ  

2. miesto – Sofia Zareva, žiačka V.B triedy SZŠ  

3. miesto – Gregor Gduľa, žiak V.B triedy SZŠ   
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   Žiacka  konferencia  prezentácie  ročníkových  prác  

           Dňa 28.06.2023 sa uskutočnil 5. ročník Žiackej konferencie víťazných ročníkových 

prác na tému, ktorá súvisela s obľúbeným vyučovacím predmetom či zaujímavou oblasťou 

záujmov žiakov. Konferencie sa zúčastnili víťazi ročníkových prác z jednotlivých tried, ktorých 

vybrali triedni učitelia spolu so žiakmi tried. 
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 Slávnostné  ukončenie  školského  roku  2022/2023        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Dňa 30. júna 2023 sa na Súkromnej spojenej škole uskutočnila v telocvični Ranná komunita 

pre žiakov školy pri príležitosti ukončenia školského roku 2022/2023. Za vzorné plnenia 

školských povinností, správanie a reprezentáciu v rôznych vedomostných súťažiach nielen 

v rámci školy, ale aj umiestnenie na úrovni regiónu, okresu, kraja a SR boli ocenení žiaci. 

Zriaďovateľka a riaditeľka školy Mgr. Eva Bednáriková sa prihovorila žiakom. Zdôraznila, že 

všetky ocenenia sú dôkazom toho, že v našej škole máme veľa vzorov, ktorými by sme sa mohli 

pochváliť nielen v rámci mesta Košice, SR, ale aj na medzinárodnej úrovni. Zároveň poďakovala 

žiakom za dodržiavanie pravidiel v súlade so Školským poriadkom, pedagogickým zamestnancom 

za výbornú pedagogickú prácu a rodičom žiakov za dôveru škole. 

        Na záver žiakom popriala pekné leto s nezabudnuteľnými zážitkami, pedagogickým 

zamestnancom získanie energie, ktorú budú potrebovať počas 10 mesiacov v školskom roku 

2023/2024. 
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